Dwa kubki

Bajtek kupit na targu dwa kubki. Okazato sie, ze oba majg
na sobie napisane pewne n-ciggi liczb. Teraz Bajtek sie
zasta-nawia, czy gdyby przekreci¢ pierwszy kubek
odpowiednio to czy oba ciggi byty by takie same. Pomozesz
mu?

Zadanie:

Napisz program ktory wczyta liczbe n i dwa ciggi na
kubkach a i b, a potem wypisze czy da sie przekreci¢ kubek
a, tak by ciggi na kubkach a i b byty takie same.

Wejscie:

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba n (1 £ n
<10°).

W drugim wierszu wejscia znajduje sie cigg n liczb na kubku
a (a,, a4, a,, ... a,_4) (0 < a,< 10).

W drugim wierszu wejscia znajduje sie cigg n liczb na kubku
b (by, by, b, ... b,_4) (0 £ b; < 10°).

Wyijscie:

W pierwszym — jedynym — wierszu wyjscia powinno znalezc¢
sie ,NIE”, jezeli ciggi nawet po obrocie nie bedg takie same,
lub ,TAK”, jezeli ciggi z lub bez obrotu bedg takie same.

Przyktadowe wejscie:
4

1233

3312

Przykiadowe wyjscie:
TAK



Wytlumaczenie do przyktadu:

Zauwazmy ze jezeli bysmy przekrecili ciag a, tak by sie
zaczynat na trzecim miejscu nie przekreconego ciggu a, to
by wygladat ,3 3 1 2”. czyli tak jak cigg b.



